Ljetni zalogaj strave
Jednoga vrućeg ljeta u Zagrebu je bilo previše vruće pa je Anamarija otputovala u jedan grad, u Italiji. Otputovala je u Firenzu k svome djedu i baki. Jako su joj se veselili kao što se i Anamarija veselila bakinoj kuhinji no, bila je toliko gladna da je samo produžila u obližnju pizzeriju. 
Nakon što je nekoliko puta pozvonila, kuhar Alberto donio je pizzu. Čim je pojela zalogaj, shvatila je da kečap nije kečap i da origano nije origano. Pošla je požaliti se kuharu no ugledala ga je kako ošamućen leži na podu. Pokušala je pobjeći iz pizzerije no odjednom su se sva vrata i svi prozori zatvorili. Anamarija je tražila izlaz. Kad je došla u prostoriju iza kuhinje, ugledala je dvoje djece kako sjede na podu. Na očima i ustima imali su poveze. Anamarija je brzo pronašla izlaz kroz krušnu peć  i pomogla dječaku i djevojčici da pobjegnu iz pizzerije. 
 – Jao, uh! Hvala ti što si nas spasila! Kako se zoveš?, upita je dječak
· Zovem se Anamarija, a ti? 
· Zovem se Leonardo no možeš me zvati Leo. 
· A ti? Kako se ti zoveš? - upita Anamarija djevojčicu.
· Zovem se Marietta. Hvala ti puno što si nas spasila.
· Pa tako sam i sebe spasila! -  srdačno reče Anamarija. Razgovarajući  o ovome slučaju, djeca su se uputila svojim kućama.
· Paa.. sutra se moramo naći i riješiti ovaj misterij. Zar uistinu ne znate tko vas je zavezao? - čudila se Anamarija.
·  Ne, počinitelj nas je napao s leđa - odgovori Marietta. Djeca su se razišla i prešutjela o tome svojim roditeljima, a u Anamarijinom slučaju, svome djedu i baki. Anamarija je cijelu večer razmišljala o Leu. Nije joj bilo jasno kako se to sve moglo dogoditi. Sutradan, kad su se djeca sastala, sjela su u Leonardov  čamac i cijeli dan se vozili njime po rijeci. Oko šest sati poslijepodne, mali moped pređe preko ulice koja je vodila uz rijeku.
· To mu je uobičajena rutina. – reče Leo
· Zar zaista? Jer taj sam moped jučer vidjela kod pizzerije – odgovori mu Anamarija i nagne se se preko čamca kako bi ga bolje vidjela.
· Jao, jesi li dobro !? -  upita Leo Mariettu  koja je pala u vodu. Djeca se uskomešaju.
· Daj ne blebeći o mopedu i pomogni Marietti da se popne natrag u čamac! -  vikne Leo Anamariji. Nakon što su djeca pomogla Marietti -  uputila su se kućama ne zamarajući se Anamarijom i njenom rečenicom o mopedu. Otpratili su Mariettu kući da se istušira i osuši te da se uredi za večernji izlazak. Čekali su je ispred ulaznih vrata njenog doma. Leo je ispričao Anamariji kako već dugo poznaje Mariettu.
· Znam da smo se tek upoznali, ali moraš nešto znati. Marietti se to neće svidjeti pa joj, molim te, nemoj reći što sam ti ispričao - počne Leo
· Ja sam za…. -   ali Leo ne uspije dovršiti rečenicu jer je Marietta izašla iz kuće i krenula prema njima. Družina je krenula u noćni izlazak, u novi klub koji se tek otvorio. Vozili su se čamcem, a Leo je cijelo vrijeme gledao u Anamariju.
Kada su došli u klub, Marietta je odmah poletjela na plesni podij. Cijelu je večer čekala da je Leo pozove na ples no to se nije dogodilo. On je, nakon nekoliko trenutaka, samo nestao. Marietta je odmah primijetila da ga nema i pošla ga je tražiti. Izašla je u mračnu ulicu. Odjednom se pojavilo neko malo,  titrajuće svjetlo. Marietta se sakrije, kad ono iz mraka pored nje, projuri mali moped na kojem je sjedio Leo. Pokuša ga zaustaviti, ali Leo samo projuri dalje kao da je uopće nije ni primijetio. Nekoliko sekundi nakon toga ugleda Anamariju kako trči za mopedom i Leom. 
· Što se događa?  – upita ona Anamariju
· Moram za njim! – odvrati Anamarija i nestane u mraku. Iduće jutro Marietta dođe do mjesta na kojem su se djeca dan prije dogovorila da će se sastati. Nije bilo ni Anamarije, ni Lea. Pođe tražiti svoje prijatelje. I tako, nakon samo nekoliko trenutaka, nađe se u pizzeriji. Čim je ušla, netko je jako gurne i brzo sveže. Nije se uspjela otrgnuti i pobjeći. Iznenada, ugleda Anamariju kako stoji ispred nje.
· Anamarija, što se događa!? , upita je Marietta. Anamarija joj nije odgovarala, samo je šutjela a po licu su joj potekle tri male suze. Suze su na početku potekle zajedno,a onda se jedna udaljila od druge dvije i na kraju su nestale,  svaka u svom smjeru.
· Leo, Leo je to učinio! - zajecala je Anamarija
· Shvatila sam to one večeri kada smo bili u diskoteci. Tada je oteo Albertov moped i pobjegao!
Odjednom, iz sjene izađe Leo. U rukama je prijeteći držao veliku, okruglu kuhaču. 
· Ako se pomaknete, obje ste gotove! -  reče prijetećim glasom Leo
· U ovoj pizzeriji, u ladici u kojoj stoje vrećice parmezana sakrio sam svoj dnevnik u kojem piše da sam opljačkao zlatarnicu kako bih darovao zlatnu ogrlicu Marietti jer sam zaljubljen u Mariettu. Zaljubljen sam i zao! -  uzviknuo je slomljenim glasom.
·  Anamarija, to sam ti i htio reći neku večer kad nas je Marietta prekinula. Alberto je otkrio moju tajnu i zato sam ga morao ošamutiti, a Mariettu svezati. Odjednom, iza njega se pojavi Alberto s tavom u ruci, a istovremeno se začuje zvuk policijskih sirena. Alberto ja nazvao policiju! Policajci su utrčali u pizzeriju i odveli Lea u policijsku postaju.  Dok su ispitivali Lea, vidjeli su da nema zle namjere, ali su naredili ili da otplati dug za ogrlicu, ili da je vrati. I tako je Leo idućih nekoliko godina otplaćivao ogrlicu sa slobode, a Marietta ju je ponosno nosila oko vrata.
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